Orientovany Uhel |

Na obrazku je nakreslen trojuhelnik ABC ¢ivelikost orientovanych uil

a) ABC b) ACB c) CAB d) CBA
T
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Zformuluj vétu o zakladni velikosti uhl- v obloukové nie.

Zformuluj veétu o vSech velikostech orientovaného L- v obloukové nie.

Napi& zakladni aitdalsi velikosti GhluBCA v trojihelnikuABC.

Napi$ zakladni aitdalsi velikosti UhluCAB v trojuhelnikuABC. VSe vyjad
v obloukové mie.

Napi$ zakladni aitdalsi velikosti GhluABC v trojihelnikuABC. Ve vyjadi
v obloukové mie.

Rozhodni, které z nasledujici¢tsel jsou velikosti uhlys =330 .
a) 690 b) 1740 c) 2490 d) -1500

Rozhodni, které z nasledujiciéfsel jsou velikosti Uhlur :gn.

a)2—9ﬂ b) E177 C)2i77T d) —£577
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